

Címlapon az adventista életmód

A Generál Konferencia

Egészségügyi Szolgáltatások Osztálya 2009. július 6-11. között tartott világszerte szervezett Genfben, "Egészség és Életmód" címmel.

A konferencia egyike az érdekeseknek

az volt, hogy az Egészségügyi Világszervezet (WHO) székhelyében kezdődhetett. A WHO az ENSZ szervezeteként működik, nemzetközi közegészségügyi koordináló hatóságként. 1948-as megalapítása óta ez volt az első egyházi szervezésű rendezvény, amelynek otthont adott. A WHO mellett más egészségügyi szervezetek és oktatási intézmények is képviselték magukat, mint például a Pán-amerikai Egészségügyi Szervezet, a Harvard Egyetem, az ENSZ stb.

A konferencia

nagy médiavisszhangja a fentiekkel egyetértően bizonyította, hogy az adventista életmód szövegében ismertté vált az egészség világon. Alkalmassá vált arra, hogy a praxistól is szerinte a hátramaradt anyagi örökség hordozóit legyen.

A konferenciát

Jan Paulsen, a Generál Konferencia elnöke nyitotta meg, majd plenáris ülésen az szekciókban, mintegy 140 nemzetközileg elismert szakember közül 250 előadást tartott. Mind a 13 divízió képviseltette magát, több mint 600 egészségügyi szakember jelenléttel.

A konferencia

megelevenítette az egyház egészségügyi örökségében való bizalmat. "Eddig hitben járunk - mondta Allan Handysides, a GK ESZO vezetője -, de most járunk a bizonyításokért is." A tudományos eredmények igazolták, hogy az egyház által hirdetett prevenciók alapozottak. Az adventista életmódkutatások ismertté tették az adventistákat, mint akik 10 évvel tovább élnek embertársaiknál. A konferencia nem csak elméleti közlés volt, hanem lelki útmutatás is. Ahogy Jézus kiküldte a tanítványait, úgy küld minket is, hogy az ő gyűjtésük, segítő, bitorlás szolgálatát folytassuk a földön, amíg ő visszajár. Harmadszorban arra hívta fel a figyelmet, hogy nem vagyunk egyedül. A WHO partneri kapcsolatra hívta az egyházat, mert felismerte, hogy az általa megfogalmazott évszázadi célok (lásd www.menszt.hu) több ponton is azonosak az egyház szolgálatával. Ez a kapcsolat modellezheti azt a viszonyt, amit a gyülekezetek is kialakíthatnak olyan helyi szervezetekkel, amelyek az emberek egészségét, jólétét szolgálják - E. G. White tanácsaival összhangban.

Á

őfe